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To πιο αλλιώτικο bar στο Πανόραμα
 Από  parallaxi  - December 12, 2018

Υπάρχουν μερικοί βασικοί κανόνες για να γίνει ένα bar διαφορετικό από όλα τα άλλα. Ο πρώτος

είναι ο χώρος. Το πως είναι σχεδιασμένο. Τι εμπεριέχει ως σκηνικό. Ο δεύτερος είναι οι μουσικές

τους. Να διαφέρουν από αυτά που ακούγονται παντού. Ο τρίτος είναι το service. Και ο τέταρτος οι

άνθρωποι που το δημιουργούν.

Στην περίπτωση του The Bar στο Πανόραμα συμβαίνουν όλα τα παραπάνω. Ας αρχίσουμε από το

τέλος. Μια από τις πιο ενδιαφέρουσες περιπτώσεις ανθρώπων στην Θεσσαλονίκη, ο Θόδωρος

Καπελιώτης, ευθύνεται για μια σειρά ιστορικά μαγαζιά της πόλης. Από το θρυλικό Panic Button με τα

μοναδικά ρούχα στη Μητροπόλεως έως το The Bar του Λευκού Πύργου. Άνθρωπος με σπουδαία

αισθητική και γνώσεις, σπουδές Ψυχολογίας στα χρόνια του εβδομήντα, γνωριμίες με μεγάλες

μορφές και ζωή χαρισάμενη, γεμάτη ταξίδια και αγάπη για σπάνια πράγματα, συλλέκτης και

γνώστης, έστησε στο Πανόραμα την εκδοχή του σήμερα του παλαιού και αγαπημένου The Bar του

κέντρου. Ανοικτού από τις 10 το πρωί για καφέ!
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Αυτό που κάνει το The Bar μαγικό είναι ότι εμπεριέχει. Αντικείμενα μιας σπουδαίας συλλογής,

παλιά παιχνίδια, cult αναμνηστικά ένδοξων εποχών, αυθεντικά κομμάτια που ζηλεύεις! Κάθε γωνιά,

κάθε έπιπλο, κάθε αντικείμενο και μια έκπληξη. Φωτισμένα κατάλληλα για να αναδεικνύεται ο

χαρακτήρας και η ιστορία τους. Από ένα παλιό juke box έως ένας καναπές-πρόσοψη παλιού

αυτοκινήτου. Ανεμιστήρες, παλιά ραδιόφωνα, αλογάκια, ραπτομηχανές, τρομπέτες και ότι βάλει ο

νους σου. Ένα πραγματικό σαφάρι ανακαλύψεων.
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Και φυσικά έπιπλα αντίκες που σε βάζουν στο απόλυτο κλίμα μιας χρονομηχανής. Που όμοια της

δεν θα συναντήσεις πουθενά στην πόλη. Το The Bar έχει στιλ, άποψη και σφραγίδα. Έχει

εκπληκτικές μουσικές all time classic αγαπημένους τραγουδοποιούς και ενίοτε τον Καπελιώτη πίσω

από τα cd player, έχει εξαιρετικά ποτά, έχει μια αυλή που την απολαμβάνεις χειμώνα καλοκαίρι,

θεατρικό φωτισμό. Έχει αυτό που λέμε προσωπικότητα.
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Καθώς το εικόνισμα του Αγίου Έλβις σε κοιτά από την βιτρίνα του παλιού ΑΜΙ σκέπτεσαι ότι είσαι

τη σωστή στιγμή στο σωστό μέρος. Εκτός όλων των άλλων έχει και αναπάντεχα live. Τα επόμενα

εορταστικά έρχονται:

Κυριακή 16 Δεκεμβρίου:  “The Blue Vinyl acoustic trio”

Δευτέρα 24 Δεκεμβρίου:  “Souled Out”

Δευτέρα 31 Δεκεμβρίου: “The Gang”


